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Allgemeine Geschäftsbedingungen 2025
Leistungen 
Das Forumsticket beinhaltet das optionale Speed-Networking, den Welcome-Kaffee, alle Referate, die Pausenverpflegung sowie den Steh-Lunch. Die Veranstalterin hält sich Programmänderungen aus wichtigen Gründen vor. 
Teilnahmegebühr 
Fr. 145.- (exkl. 8.1 % MwSt.)
Anmeldung 
Anmeldeschluss ist am 31. Oktober 2025. Wir empfehlen Ihnen eine frühzeitige Buchung Ihres Tickets. 
Anzahl Teilnehmer/-innen 
Die Anzahl Teilnehmer/-innen ist begrenzt. Damit ein breiter Branchen-Mix gewährleistet werden kann, bitten wir um Verständnis, dass pro Unternehmen maximal vier Mitarbeitende zugelassen werden. Ausgenommen davon sind unsere Veranstaltungspartner. 
Annullierung 
Die Anmeldung ist verbindlich. Tickets können aber gerne auf eine Ersatzperson übertragen werden. Bitte wenden Sie sich dazu via info@kmuforum-winterthur.ch an uns.
Datenschutz 
Die Anmeldedaten verwendet die Veranstalterin ausschliesslich zur Organisation des KMU Forums Region Winterthur und zur Information über nächste Veranstaltungen. Mit seiner Anmeldung willigt der Teilnehmer einer Dokumentation und Berichterstattung über die Veranstaltung ein.
Foto- und Filmaufnahmen

Von der Veranstalterin werden Foto- und Filmaufnahmen gemacht, die für medienrelevante Berichterstattungen und für eigene Werbezwecke des KMU Forums verwendet werden können.

Ton-, Bild- oder Filmaufnahmen durch Teilnehmer/-innen dürfen ausschliesslich im Zusammenhang und der Erwähnung vom KMU Forum Region Winterthur 2025 verwendet werden.
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